

Gospodine Miroljube, već dugo pratim Vas naučne radove i predavanja iz oblasti etike i teologije i moram priznati da sam zaista ostao bez teksta. Odusevljen sam Vasom hrabrošću i istrajnošću da o tako prilično opasnim temama javno raspravljate i time što se trudite da sasecete korov koji je u podmakloj fazi razvoja u našem društvu. To je zaista za svaku pohvalu, jer je veoma malo danas takvih ljudi, kojima mozak radi, kako vi kazete u beta režimu i koji nisu izmanipulisani. Ogdledao sam sva Vaša predavanja, gde ste izneli neoborive dokaze i činjenice da je ovaj svet stvoren od strane Tvorca i uto nema sumnje. Ja verujem U Boga srcem i time što postujem njegove moralne zakone, a itekako sam okusio na svojoj koži šta znači živeti po moralnim nacelima, koja je utemeljio Tvorac, ali ono što nas ne ubije to nas jača i jasno je da je Bog stvorio mehanizam bola, kako bi nas naučio da postanemo bolju ljudi i izgradimo čvrsti karakter.

Inače bih ovom prilikom hteo da Vas pohvalim i poželim da istrajete u Vasoj nameri i borbi da trgnete maksimalno, koliko je moguće, ovaj naš jadni i napaceni narod iz kandži sotone, koji se definitivno ustolicio. Kakve su vaše prognoze za budućnost konkretno Srbije i šta Vi mislite kako će Bog reagovati i kako će procistiti zlo koje se prenamnozilo kod nas i kada i na koji način bi to moglo da se desi? Hvala puno unapred i želim Vam svako dobro!

Poštovani Miroljube, vaša predavanja na razne teme sam poslušala i u njima pronašla samu sebe takođe vaš savet za izlječenje depresije koja me muči 30g redovno koristim i mogu vam reći da sam sretna jer mi jako pomaže tako da i drugima ga prenosim, ako vas put dovede u Ljubljanu bićete mi drag gost puno vas pozdravljam

Miroljube ja sam ... verovatno me se secate, sam vam se za pomoć, imao sam problem sa demonima i uradio sam sve kako ste mi rekli, postao sam religiozan, još uvek proučavam knjigu Tajne Biblije od Medvedeva. Bibliju još uvek nisam pročitao celu, ne stizem sa vremenom ali pročitacu je. Sad mi je mnogo lakše, nemam više onu nepodnosljivu nervozu, teret, i sve naopako, bilo mi je tako krenulo loše da bi i Rokfeler pored mene otisao u aut. Sad kad sam počeo da spoznajem Boga, sve je drugacije. Ja sam hteo od srca da vam se zahvalim jer ste mi pomogli, a ne kao neki što su me savetovali kod belog maga pa mi za par dana opet bude loše. Pozdrav i sve najbolje.

Miroljube, ja mogu samo da vam se zahvalim za sva vaša predavanja koje sam ogledao, otvorili ste mi oči, u mom životu su se desila čuda od kad sam počeo da gledam svet drugacije, onako kako treba, kako ste vi to objasnili u svojim predavanjima, ne mogu vam recima napisati koliko ste me spasili, duga je priča da bi vam to recima na mailu opisao. Imam 28 godina iz ... sam inženjer sam informatike i završavam tehnički fakultet, voleo bi ako bi mogao da vam pomognem nekako, odnosno oduzim za ovo što ste mi pomogli. Bogu tvorcu našem hvala što vas je stvorio.

Poštovani imam samo reči pohvale za vaš dosadašnji rad. Informacije do kojih ste došli su mi jako pomogle u životu. Od srca, hvala. Između ostalog, promenio sam način ishrane, smršao 17 kg(!) i posle 10 godina konačno se dobro osećam. Inače imam 27 godina, pre par meseci sam upisao kurs za

nutricionistu (CNC) i oduševljen sam novostecenim znanjem. Kasnije planiram da se ozbiljno bavim tim poslom , privatno, tako da ako postoji neki vid saradnje sa cps, veoma sam zainteresovan.

Miroljube!Gledam vaše klipove i učim da sviram gusle, super mi idu oni vaši potezi A B V G D odlično. Daleko bolje guslam već pre. Bog te blagoslovio po 100 puta, kad imaš zlatne ruke za sve. Jedva čekam kada će da bude 14-esti snimak i ostali snimci da vidim kako se peva pravilno. Čim budete završili te snimke pošaljite mi.

Poštovani gospodine Petroviću,

nažalost, tek pre nekih godinu dana sam saznao za Vas i Vaše angažovanje oko najvažnijih pitanja u ljudskim životima. Od tada pratim Vaš forum, knjige, predavanja, gostovanja u emisijama... Mogu samo da kažem da sam neizmerno zahvalan Bogu što Vam daje takvu mudrost, koja nam je mnogima toliko pomogla da pronađemo izlaz iz tame koja se na nas nadvila ispod debelog plašta laži i prevara.

Pozdrav

Poštovani Miroljube !

Pišem vam iz jednog malog sela pokraj ... u Hrvatskoj. Zašto vam se javljam ? U našim rukama našao se CD sa vašim predavanjima na temu Darwinizam i natprirodno, život poslije smrti, piramide, Sodoma i Gomora itd...dakle cijela kolekcija vašeg predavanja, koja su nas oduševila. Inače smo vjerni našem Gospodinu Isusu Kristu i odlazimo u jednu malu kršćansku zajednicu, gdje proslavljamo našega Gospodina pjesmom, molitvom, proučavanjem Biblije, Staroga i Novoga Zavjeta. Pošto nam je Bog dao dar evangeliziranja, u našoj kući često održavamo evangelizacije. Na našim evangelizacijama sa novim ljudima često koristimo i gledamo vaša predavanja, koja su nam na veliki blagoslov. Tako da i Vi dragi Miroljube imate udjela u spasenju tih ljudi. Stoga vas od srca molimo, ako ste u mogućnosti poslati nam još nekoliko CD-a sa vašim predavanjima. Unaprijed vam zahvaljujemo i neka vas Gospodin i dalje tako obilno blagoslivlja u vašem radu za Njega.

Pozdrav Miroljube... Hteo sam samo da ti kazem da u zadnje vreme ranije idem na spavanje, poceo sam da jedem zitarice (nikad ih nisam jeo ranije) kojim sam inace odusevljen, pijem samo vodu i mnogo se bolje osecam... Bez uvrede, to sam i ranije znao da je dobro da se ranije spava, zdravo hrani itd ali zelim da ti se od srca zahvalim sto si me ti PODSTAKAO na te promene... Takodje si me mnogo ojacao u veri u BOGA... HVALA BRATE JOS JEDNOM... POZDRAV

Postovani Dr. Miroljub Petrovic moram pre svega da se zahvalim Vama za ovaj moj zivotni preokret, sa puno nade da cu i ja nekome poboljsati i uljep sati zivot... Zelim Vam puno radosi i uspehe u

zivotu... Neka Bog vi da jos toiko snage da od izgubljeni marsovci, ucinite covek onakoav kakav i Bog bi zelo.

Pozdrav Miroljube, nedavno sam poceo da pratim vasa predavanja i promenili ste mi zivot u korenu. Takodje sam iz da kazem ateisticke porodice(iako moja rodbina veruje u Boga ali nikada nije bacila pogled na Bibliju), Vi ste meni dali odgovore na mnoga pitanja koja su me oduvek kopkala . Hvala vam na svemu i nastavite sa vasim radom. Veliki pozdrav !

hvala puno Miroljube, ja imam sina od 3 god, zahvalna sam Bogu jer nije imao komplikacije zbog vakcina, ali ubuduće neću nasediti, posto sam ionako zdravstveni radnik. pozdrav, vi ste mi otvorili oci, pa više ne verujem u mosti, ikone, i besmrtnu dusu! hvala !

Postovani,

pratim sva Vasa predavanja, sve sajtove i sve sa youtuba,....i veoma Vam srecna sto mogu da slusam o vrlo bitnim i esencijalnim temama, o svemu sto me odavno zanima..hvala Vam puno sto postojite, zelim vam puno uspeha u radu i zivotu i da sto vise ljudi zahvaljujuci Vama otvore, oci i usi,,...i uvek se radujem Vasim novim predavanjima,.nadam se da cu da nadjem neki posao, da bih mogla da platim upis i skolovanje na vasem CNS-u i nadam se da cete me primiti,...

S postovanjem

Poštovani Miroljube,

javljam Vam se iz Osijeka ali nemam pitanje za Vas, imam riječi potpore i hvale za Vaš rad. Pratim Vaša predavanja i čitam knjige. Raduje me što imam na kugli zemaljskoj saveznika u svom razmišljanju i istraživanju Biblije. Vidim da ste izdali novu Bibliju, koju svakako želim imati. Rado bih je kupila i zanima me možete li ju poslati na moju adresu i koja je cijena. Ako pronađete malo vremena javite mi se na ovaj mail.

S poštovanjem

Gospodine Miroljube Petrovicu, upravo citam nov prevod Biblije, koju je preveo Institut za hebrejski jezik, i moram da Vas i vase saradnik pohvalim za fenomenalan posao koji ste obavili. Objasnjenja pojedinih izmena u novom prevodu kao i dodatak na kraju knjige, sve je divno upakovano i ilustrovano.

MIROLJUBE TI SI VELIKI ČOVJEK, JA SE USUDIM NADJENUTI TEBI NAZIV BOŽJI ČOVJEK VOĐEN DUHOM SVETIM. TOLIKO SI MNOGO NAPRAVIO, TOLIKO SI MUDAR I DUHOVNO JAK DA NIKADA NISAM UPOZNAO NITI NAŠAO NA CJELOM INTERNETU (A ZNAM SE NJIME SLUŽITI) ČOVJEKA KOJI TOLIKO ZNA I BORI SE ZA BIBLIJSKU ISTINU, ODNOSNO BOGA, BEZ OBZIRA ŠTO DRUGI MISLILI, OSUĐIVALI, PLJUVALI PA ČAK I PRJETILI.

Poštovani, javljam se iz Hrvatske. Veliki sam ljubitelj doktora Miroljuba Petrovića. Smatram ga vodećim znanstvenikom sa područja bivše SFRJ.

Želio bih reći kako se bavim književnošću. Iza sebe imam dvije zbirke poezije „...“, i „...“, a trenutno je pri postupku objavljivanja roman koji govori o identičnoj problematici koju predstavlja dr.Petrović, posebno u djelu „Tko vlada svijetom“, koje me i ponajviše fasciniralo. U romanu govorim ponajviše o masoneriji i jezuitskom redu. Predstavljam zločinačku arhitekturu ljudske sudbine. Ponegdje metaforično, a ponegdje doslovno.

U koliko je zainteresiran, velika mi je želja predstaviti roman dr.Petroviću u nekoliko rečenica, te u koliko mu se sviđa, volio bih mu ga poslati nakon što bude objavljen (vjerojatno sredinom marta), a razmišljao sam i o organizaciji promocije knjige u Srbiji.

Želio bih vas pitati, na koju se e-mail adresu mogu javiti njemu osobno, odnosno koji je način da primi moj mail. Naravno, važan mi je njegov pristanak.

Poštovani gospodine Miroljube,

gledala sam mnoga vaša predavanja i ostavili ste veliki utisak na mene, a zahvalna sam vam za mnoge druge emisije koje ste preveli u vezi permakulture , posebno me odusevila Šuma hrane i farma u Austriji. Želim vam veliki uspeh u vašem radu, ja vam dajem veliku podršku i nadam se da ćete mnogima otvoriti oči.

Svako dobro od Gospoda

Postovani Miroljube,

Vas rad vec izvesno vreme pratim i mogu komotno da Vam kazem da su mi Vasa predavanja pomogla da realnije shvatim zivot sagledan u svetlu odnosa Tvorca i ljudi, vratila me pomisli da smo mi samo privremeno ovde i povecala moje afirmite da ljudima oko sebe prizim ljubavi i da ucestvujem u stvaranju dobrih ljudi (kako Vi kazete), i sto je najbitnije mislim da su mi Vasa predavanja dobro izostrila um gde mogu jasno da vidim razliku izmedju pravog hriscanstva i ovog liberalnog gde se sve tolerise. Na meni je sad da karakterom to zadrzim u sebi.

Pozdrav

Postovani g.dr.Petrovicu

Izuzetna mi je cast da vam izrazim moje najdublje postovanje i zahvalu na dragocjenim informacijama u vasim predavanjima koje sam imao priliku pogledati na internetu.Jos nisam sve ali i ovih nekoliko sasvim je dovoljno da covjek vidi tj.cuje sve odgovore koji se ticu nas ljudi.Ustvari niti ne mogu da sve misli pretocim u rijeci iako imam za to dara kako bih opisao emocije i spoznaje pritom dobivene.

Ako vas put nekad nanese u ... slobodno mi se obratite na telefon...

Zahvalna sam Vam na predavanjima koja ste držali. Posle njih moja vera u Boga je postala još čvršća. Imam rak. Ali, verujte mi da sam srećnija sa rakom nego dok ga nisam imala a sedela sam na "većima bezbožničkim" i u "društvu nevaljalih ljudi".

Pre oko šest meseci sam sticajem zanimljivih okolnosti saznao za tebe, tvoj sajt i ovaj forum i počeo da pratim tvoja predavanja i veoma mi je žao što za tebe ranije nisam saznao. Pročitao sam sve tvoje odgovore na forumu tokom tog perioda, kao što si i savetovao svakoga na njemu čim vidiš da postavljaju pitanja na koja su odgovori već dati. Impresioniran sam načinom na koji se konstruktivno sučeljavaš sa raznoraznim ljudima koji se pojavljuju na forumu. Naročito me impresionira kako mnogima, koji u početku dodju sa stavom da se sukobljavaju, ili naprosto sa suprotnim stavovima, vremenom otupi njihova oštrica konfrontacije, "dovode se u red" pa postaju blaži jer steknu poverenje u ono što im govoriš.

Tako bih pre svega hteo da pohvalim tvoj veliki trud i istrajnost koju pokazuješ da svakom odgovoriš na pitanja. Mogu misliti koliko si tek zatrpan privatnim porukama. Detaljno iščitavajući forum od početka, zaključio sam da imaš čvrstu utvrđenost vere u Boga (ili da se odmah ispravim, da ZNAŠ za Boga, jer to vrlo stručno i naučno dokazuješ).

Slažem se potpuno s tobom da bi crkva trebala da se bavi poslom kojim se ti baviš, ali da je ona nepravedno digla ruke od toga ili se nedovoljno trudi. U hrišćanskoj literaturi nailazim na retke primere jasnih misli, od kojih mi većina izgleda kao doktorska disertacija na neku temu sa puno nerazumljivih termina, a kada bih čitao neku knjigu koja bi trebala da je pisana za prost narod, nailazim na mnoge tvrdnje koje nemaju dovoljnu argumentaciju. Zato od sveg srca pozdravljam novi savremeni prevod Svetog pisma bez arhaizama, jer mi jako smeta arhaizam koji se nameće sam po sebi pa gubim volju da tako nešto i čitam. Kao da će neko ispasti pametniji ako u svom rečniku koristi arhaizme, isto koliko i na licu mesta skovane kompleksne termine čiji elementi vode poreklo iz grčkog ili latinskog jezika. Tako da Sveto Pismo čitam sa uživanjem.

Pošto vidim da mnogim ljudima odgovaraš i privatno, želeo bih da te zamolim za par komentara i odgovore na neka lična pitanja koja mi je za sada neprijatno da javno postavljam. Povučen sam kao osoba, mada manje nego nekada, ali osećam da pod uticajem tvog foruma i predavanja dobijam jedno novo samopouzdanje koje mi je falilo i još uvek mi fali u životu. Trudiću se da ti što sažetije postavljam pitanja, ako se slažeš, iako će ona možda u početku biti malo duža, zbog uvoda u priču. Naravno, sve drugo što me interesuje od tema na forumu, postavio bih ti javno, bez bojazni od drugih.

Svako dobro

Postovani gospodine Petrovicu zalim da pozdravim vas. Vec duze vrijeme pratim vas forum i zelim da podjelim moje licno iskustvo sa vama i svima koji dolaze na forum.Kao mali moja majka me je ucila

da vjerujem u Boga i da idem u crkvu, ali kako sam rastao, a rastao sam u multietničkoj sredini pitao sam se ko vjeruje u pravoga Boga, to jeste nemože biti da smo svi u pravu. Sticajem okolnosti sa porodicom sam se odselio u SAD, i kao sto rekoh ovde sam video mnogo drugih razlicitih religija i vjerovanja i to je pobudilo u meni zelju da upoznam istinitog Boga. Poceo sam da se molim Gospodu da mi pokaze ko je on jer zelim njega da pratim i njemu da sluzim. I evo sta mi se desilo, slucajno sam naisao na vasa predavanje i vas forum, poceo sam da citam Bibliju i da istrazujem sve vezano za naseg tvorca. Od tada moj zivot se promjenio i zaista kako je Gospod rekao ponovo sam se rodio. Sada znam jer to osjecam da su moje molitve uslisene i da mi je Bog pokazao pravi put. Zelim da se jos jednom zahvalim vama na vasem radu i da vam dam punu podrsku jer iskreno vjerujem da vas Gospod koristi da bi probudio i vratio svu svoju djecu koja su bili kao i ja u zabludi i nedoumici. Ako vas nekada put nanese na ovu stranu svijeta bilo bi veliko zadovoljstvo i meni i mojoj porodici da vas ugostimo, a ako ne nadam se da cu imati priliku da vas i licno upoznam kada budem sledeci put dolazio u rodni kraj. Jos jednom veliko hvala.

Odgledao sam video snimak na temu depresije, gde me je dosta Vasih primera o svemu sto ste rekli, navelo da svoj nacin zivota koji sam imao kao mladja osoba, ponovo pokrenem. Naravno sa vise iskustva, sada bih rekao da odredjeni deo svog razmisljanja trebam promeniti. Nacin na koji cu se izboriti sa tim, jos uvek mi nije poznat, ali sa kratkim tezama iz Vaseg govora, smatram da bih mogao stvoriti odredjenu naviku u zivotu, zbog koje bi samo od sebe dolazilo pozitivno razmisljenje. Pokusacu da steknem iskustvo kako da iz sledeceg: " Podeli s nekim, imaces vise. ", i da samim tim pospesim Vasu ideu.

Hvala jos jednom,
Pozdravljam.

Postovanje Miroljube,

Ja sam ..., prvi put vam pisem. Ja sam rođena u porodici u kojoj je rimokatolizam vera...polako sam sve vise i vise zamrzela veru i nisam verovala u Tvorca..neznajuci koliko je ta vera (rimokatolizam) otpala vera, i apsolutno veze nema sa Bogom zivih...12 godina sam isla u skolu da se ateisem, skola je za mene bila velika dosada, i zlo, najvise kad sam se upisala u srednju sk, kad sam otisla u "umetnicku" skolu, kad su mi takozvani "profesori" tacnije narkomani, pijanice, i kurvari poceli predavati o zivotu...jedva sam cekala da se te cetiri godine zavrse, mada jos uvek nisam imala pojma o zivotu...Bogu hvala, sto sam se izvukla iz tog sistema i od tih ljudi... Zavrsetkom skole sam i odlucila da cu dati sve od sebe, da upoznam zivot, tacnije CILJ zivota...trazeci, trazeci, dosao je dan kad sam naisla na vase video materijale...vrlo su mi bili zanimljivi, a u isto vreme i realni...mozete prepostaviti sta je bilo ono jedino sto mi nije bilo jasno...Nisam mogla verovati da vi sve sto pricate povezujete sa Bogom...mucilo me to malo, kratko, ali sam videla da vi pricate na jedan totalno drugaciji nacin, nije to ta prica koju sam cula kao mala, i slusala u crkvi...tako su kockice pocele da se slazu...sve u svemu sam mnogo zahvalna Bogu sto me je pozvao na pokajanje, i sto mi je dao sansu u ovom posrnulom svetu da nadjem onu puzlu koja mi fali 18 godina...isto tako sam zahvalna i vama da se tako nesebicno trudite da pomognete drugima, i sirate istinu i nek vas Bog cuvao i vasu porodicu...nazalost forum sam tek otkrila kad je bio otp. oko 1200 strana, ja sam tek negde kod 100.strane, tako da nemogu bas reci da sam u toku...veliku vecinu video materijala sam pogledala,

isto tako sam procitala vecinu knjiga koju porucujete...mnogo se trudim da se promenim...iako je upoznavanje Boga bila najsretnija stvar u mom zivotu.

Blagoslovljeni bili, sve najbolje

Pozdrav

Dr. Petrovicu

otkrila sam vas slucajno putem interneta i odusevljena sam vasim predavanjima , tako da sam ubrzo preslusala dosta vasih predavanja i ovim putem jedno VELIKO HVALA da postojite i da ste nam dali ovaj poklon koji je svakom pristupacan sto putem interneta sto u knjigama i slicno ...

ja sam ovde nova i nadam se da cu ovu poruku pravilno poslati

zelim vam mnogo uspeha

pozdrav

Gospodine Miroljube,

pročitao sam vaše knjige „Brak i porodica“ i „Tajna srećnog života“. Mogu vam reći da su knjige fenomenalne, pružili ste mi neophodno znanje koje predstavlja jedan deo temelja bez kojeg čovek ne može da funkcioniše kroz život na adekvatan način. No to što sada posedujem određeno znanje ne znači mnogo ako ga ne primenim u praksi.

Ja sam stalno govorio roditeljima da hoću da živim na selu (jer obožavam prirodu), oni su mi govorili da ja prvo završim fakultet pa da dobro razmislim(nadaju se da ću da promenim mišljenje). I ja pošto nisam bio dovoljno svojeglav upišem fakultet u Beogradu i već sam 3 meseca u toj septičkoj jami i nemam nameru da ostajem ni dana više, ja ne znam stvarno kako ljudi mogu da žive u ovakvoj sredini. A kada sam rekao roditeljima da napuštam fakultet i da hoću da živim na selo odmah su počeli da se rugaju i svi iz familije i „prijatelj“, počeli su da me nazivaju seljakom, da ne znam u kom svetu živim, da sam konzervativan... Ja iskreno ne dajem ni 5 para za to što oni pričaju(lupetaju), neverovatno je samo koliko ljudi ne razmišljaju. Planiram da upišem kod vas Prirodnu medicinu samo kad budem skupio dovoljno para, i da idem lepo u prirodu da učim da radim i proizvodim hranu. Samo gde li ću da nađem ženu koja bi želela da živi na selo?

Cilj ove poruke je da Vam se zahvalim i da vidite da postoje rezultati Vašeg rada, jer Vaša pedavanja i knjige i knjige koje ste preporučili pružaju najbitnije znanje o životu koje ljudi ne poseduju(osim retkih pojedinaca) zbog toga i stradaju.

Pozdrav

Dobar dan uvaženi profesore Petroviću,

Moram da kažem zadivljen sam vašim radom i intelektualnom veličnom, koja se, verujem, prenosi s kolena na koleno u viđenijim familijama koje drže do sebe. Divim se vašoj svestranosti, posebno za sve ovo što radite na području religije i istorije. Prosto nisam mogao da se načudim kad ste otkrili u poslednjoj knjizi koju ste objavili da su Srbi i Jevreji zapravo isti narod. Nadajmo se da će to prepoznati i naši političari kako bi se napravio savez na državnom nivou.

Pozdrav cijeloj administraciji CPS, a posebno gospodinu Petroviću.

Student sam ... Vaše prvo predavanje gledao sam dok sam bio treći razred srednje škole. Televizija ... emitovala ga je. Riječ je bila o "Životu poslije smrti". Od tada sam počeo da Vas pratim koliko sam mogao. Kada sam uveo internet prvo što sam tražio bila su Vaša predavanja i naravno ono što me najviše interesuje.

Takođe, dozvolite mi da ovim putem iznesem lično mišljenje o Vama i Vašim predavanjima.

Znam da su Vam mnogi postavljali pitanja, ali znajte da ste Vi, upravo Vi, jednom dječaku koji sada studira dali mnogo savjeta i da ste mi skoro onlajn i preko predavanja u mnogo tome zamijenili pokojnog mi oca što pogibe u zadnjem građanskom ratu. Kada pratim Vaše predavanje, Vaš sam glas me opušta, Vaše teme me interesuju (pogotovo kada pričate o Tvorcu, Hristu i slično).

Nadam se da ću Vas jednog dana lično upoznati i nadam se da ću Vam stisnuti ruku. Takođe, nadam se da ćemo ostati u kontaktu.

Svako dobro Vam želim od srca, Vama i vašoj porodici.

Pogledah jutros tvoj zadnji post na forumu, i svatih da je ovaj tvoj sajt za mene zaista so zivota i videlo svetu. Daje nam ukus i smisao zivotu. Da ne kazem da se svasta nesto moze nauciti, oces o zdravlju, oces o religiji, oces o zivotu, oces kako se postavljati prema prijatelja, neprijateljima, budalicama, budalama i svasta jos izmedju.

Hvala Bogu!

Poštovani Dr. Petroviću,

prvo da Vam kažem da sam vrlo zahvalan Bogu što Vas je pozvao u tu takvu službu, da preko činjenica, autoritetom prave istraživačke znanosti, ljudima otvarate oči za istinu i time bez da ste nametljivi, uvodite ih u ozbiljna razmišljanje pa u slobodu.

Ljudi sa kojima podijelim link predavanja su isto tako jasnoćom i istinom pogođeni da moraju da pođu razmišljati o činjenicama. Pogodi ih. Neki ne žele drugo Vaše predavanje da čuju jer im ide "za vrat" - kako Njemci kažu. A koji se trijezno suočavaju sa današnjim životom i otvorenih očiju žive svoju svakodnevnicu, vide istinu. Ti ljudi vole istinu, vole da je čuju i traže takvu hranu. To je snaga istine Božije riječi. Kada Vas gledam a pogotovo ove novije emisije kad vidim, pada mi na um jedan stih iz Svetog Pisma:

"On je kao drvo usađeno na vodenim potocima, koje rod svoj donosi u pravo vrijeme, i kojemu lišće ne vene; što on radi, sve uspijeva."

To su samo oni ljudi koji i dan i noć misle o zakonu Gospodnjem razmišljaju. Njima Bog i poklanja otkrivenje pravih istina... Usput rečeno, bilo bi mi sigurno od koristi čuti (ako nije privatno) kako i koliko Vas je Bog pripremao za tu službu današnju. Hvala Bogu za uzore u našem dobu kao Miroljuba Petrovića.

Puno mi znači otvoriti Youtube i pogledati jednu Vašu emisiju. Obogaćujete ga na veliko. Molim Boga neka Vas i dalje vodi jakom svojom rukom i da vam dade još veće "zvučnike", da Vas naš narod(i) čuje kako treba. Snažno Bog naš podiže ljude za istinu u HR, SRB i BiH. Ja imam osjećaj da je veliko doba pripreme i da su danas u pripremi Božiji dijamanti koje će Bog naš svakog u svoje vrijeme iznositi na pozornicu za spasenje naših naroda. Gaji Bog velike planove za naše zemlje.

Želim isto da vam kažem kako ste skroz u pravu što se tiče promišljenog obrazovnog sistema po Europi. U Njemačkoj sam završio studij "znanost odgoja" i radim tu sada kao pedagog u različitim ustanovama. Sve je istina šta govorite i bilo bi mi drago još više šuti ili čitati o vašim analizama kao osobnu potvrdu, edukaciju i ohrabrenje.
Puno pozdrava i sve najbolje!

Zahvaljujem ti se Miroljube brate na svim ovim predavanjima i na svom trudu koji ulažeš kako bi ljudima otvorio oči i pokazao nam pravi put. Hoćeš li u skorije vrijeme držati predavanja u Crnoj Gori jer bi volio da prisustvujem!

Pozdrav Doktore Petroviću

Pišem vam iz Zagreba, imam par pitanja za vas. Kao prvo moram vam reć da ste mi vi otvorili oči i da ste me totalno nadhnuli. Poslušao sam sva vaša predavanja i fenomenalna su. Nisam ostao ravnodušan nakon svega što sam čuo te sam počeo proučavati Bibliju. E sad zanima me koje molitve moliti i kako komunicirati sa tvorcem pošto to nikad nisam radio.

...

Hvala Vam na brzom odgovoru i hvala dragom Bogu da sam slučajno počeo slušati vaša predavanja, jer moj je život počeo ići u krivome smjeru (droga, alkohol itd.) i danas pijem tablete za smirenje i počeo ću moliti Boga da se maknem od njih. Htjeo sam vas još pitati dali ćete imati predavanja u Hrvatskoj jer mnogo ljudi bi vas htjelo ovdje vidjeti i slušati vas. Svaka vam čast mene ste preobratili i bez vas vjerovatno nikad nebi počeo proučavati Sveto Pismo i vjerovatno bi otišao skroz u krivom smjeru. Ne kažem da sam sve shvatio al trudim se promjeniti i sam sebi priznati svoje grjehe. Vama svaka čast na vašem radu čak su i moji roditelji ostali oduševljeni s vama kad sam im pustio vaša predavanja. (oprosite ak sam malo dosadan al imao sam vam potrebu reći kako ste pozitivno utjecali na moj život)

Golem pozdrav od mene koi sam od Makedonija bi sakal da imate predavajne vo Makedonija mnogo sam zadovolen od vasim predavajne mogu reci da ste jedan od malkumina vo svetot za vrednosta na zivotot .So vasite predavajna mi se promenuo zivot u pozitivna bi mi bila cast da se sretnemo i kako bi pomagao oko svi ove stvare . Golem pozdrav od mene.

Poštovani gospodine Petroviću, prezahvalan sam na vašem radu, nigde nisam vidio i čuo za takvo nešto kao od vas. Počeo sam da čitam Bibliju i materijale sa vašeg bogatog sajta. Molio bih vas za savet. Mnogo ste puta rekli da je mudrost sklanjati se od zla. O zlu u školi da ne pričam. Ne znam šta će da bude sa tim ljudima kad odrastu. Pa kada se ne družim sa njima govore mi da treba da budem "komunikativniji". Sigurno imate više iskustva od mene pa možda imate rešenje? Nadam se da vam nisam oduzeo mnogo vremena. Hvala i puna podrška u vašem radu!!

Zdravo braco jas sam iz Makedonija i postojano pratim Dr Miroljub Petrovic.Ve molam da mi kazete dali toj za brzo vreme bi dosol i vo Makedonija ja prosto se divim ovog coveka i moja najveca zelba e da ga upoznaem ovog coveka poz i sve najdobro molim vas odgovoretemi na mojot mail poz

Od novembra do sredine januara moj sin od godinu dana 4. puta je bio u bolnici zbog problema sa plućima, i svaki put su mu davali drugu dijagnozu i od druge bolesti ga lečili. Posto mi je dete izgledalo sve gore i gore a usput smo ga i trovali raznim lekovima konsultovao sam se sa Dr. Miroljubom presli smo svi na biljnu ishranu, izbacili svu rafinisanu hranu i uzeli tinkturu za jacanje imuniteta i dete se preporodilo. Sada ima samo malo smetnji kada je napolju jako vlažno ali i to će se popravljati kako mu i imunitet bude jačao. Ovom prilikom želim da se mnogo zahvalim Miroljubu na ukazanoj pomoći i dam kažem roditeljima koji prate forum, predjite na biljnu ishranu i zaboravićete šta su doktori mesari i lekovi kojima samo trujete decu umesto da ih lečite. Još jednom hvala ti Miroljube.

Ja sam iz ateističke porodice - odgajan sam kao ateista uz sve NatGeo dokumentarce koje podržavaju evoluciju. Tako sam na jednom satu vjeronauka provokacijski pokrenuo temu nastanka svijeta (8. raz) i naravno tad sam bio pun sebe jer sam za svoju dob znao jako jako puno i uvijek su me držali za nekog "pametnog" (mada sam kasnije shvatio da to nema veze s pameti). Taj razgovor je protekao kao i svaki između ateiste i kreacionista (moj prof vjeronauka) bez zaključka, no tu se stvari zakuhavaju. Na kraju sata mi je profesor dao neku manju knjižicu uz riječi "ovo će te jednom stići", ja sam tu knjigu odložio u vitrinu i nisam je dirao do prije 2-3 mj. kad su mi se počele događati čudne stvari na koje sam tražio neke odgovore. Tako sam naletio na neka tvoja predavanja o masonima i počeo si me zanimati, otvarao sam i neka tvoja druga predavanja i lagano si približavao kreacionizam i Boga... nakon svega mj. dana sam odgledao sigurno 13-15 sati tvojih predavanja i počeo intenzivno čitati Bibliju čak sam i pokrenuo tečaj hebrejskog (alef nivo 6. sam trenutno ne stignem strka s šk i to.). No onda se dogodio ključni trenutak i mogu ti reći da mi se sledila krv u žilama. Ja sam na jednom od tvojih predavanja vidio kako ti reklamiraš svoju knjigu i bila mi je od nekud poznata i pogađaj to je knjiga koju mi je dao profesor iz 8. raz. (sad sam kraj 2. raz) "Nauka i problem smrti" ono s dinosaurusima i piramidom na koricama. I evo nakon nekoliko mj. predavanja i Biblije ja sam se potpuno preobratio i pošto si ti imao jako puno zasluga morao sam ti se zahvaliti. Hvala i s poštovanjem pozdrav iz Zagreba od Ako odvojiš koju sekundu puno bi mi značio odgovor.

Postovani Miroljube,

Ja sam o Gospodu ucio od moje pokojne bake koja je bila vrlo pobožna,ali onako kako ju je selo naucilo(ne valja se ovo,ne valja se ono,cak i je bila i sujeverna,a pobožna).Prave odgovore sam dobio tek u 33.-oj godini zivota,gledajuci Vasa predavanja. Naravno,igrom slucaja sam dosao do vasih predavanja,sto potvrđuje onu da "se nista ne desava slucajno".

Hvala Vam sto sam pomocu Vas uspeo jos vise da utvrdim svoju veru i sto sam jos vise poceo da cenim svoj ovozemaljski zivot (kupio sam Sveto Pismo,ostavio sam duvan iako sam bio aktivni pusac 15 godina).

Veliki pozdrav!

Pozdrav Miroljube,

Veoma cenim vaš rad i želim reći da sam uz pomoć vas uspeo bolje da sagledam situaciju i položaj u kome se nalazimo. Trenutno nemam pitanja jer sam odgovore dobio gledajući vaša predavanja.

Hvala Bogu što postoje ljudi kao što ste Vi i vaše kolege.

Hvala Miroljube, prateći ovaj forum već 3 godine naučio sam mnoge korisne stvari tako da sada mogu da pomazem sebi i da dajem drugima savete kako da promene način života. Da nije bilo tebe i tvog foruma ja bih danas bio "nepismen" u oblasti morala i zdravlja i na tome sam zahvalan Bogu što me je vodio u pravom smeru.

Poštovani,

pokušao sam na internetu da pronadjem način da stupim u kontakt sa Gospodinom Miroljubom Petrovićem, ali nisam našao drugi način do ovoga. Ogromnu želju i potrebu imam da mu pošaljem pismo u znak velike zahvalnosti šta je za mene učinio preko svojih predavanja koje sam gledao na internetu!

Pa Vas molim, ako postoji mogućnost da ga zamolite da mi dozvoli slanje e-mail-a, na neku e-mail adresu, zahvalnosti i velike radosti jer je uneo velike promene u moj život i što je obasjao sve moje nedoumice i odagnao sva pitanja koja sam imao u životu!

Unapred zahvalan.

Htela bih samo da pohvalim Vaš rad i da kažem da sam zahvaljujući Vašim predavanjima shvatila mnogo toga i izbegla upadanje u okultizam i pobedila depresiju. I ovim hoću da Vam se zahvalim i makar na ovaj način podržim.

Gospodine Miroljube,

pre svega zeleo bih da Vam se zahvalim na svim videima koje ste nesebično snimili i objavili i svemu što cinite za sve nas! Ako Vam nesto znaci ja sam u prilicnoj meri promenio svoje navike (uvek moze jos), zahvaljujuci Vama poceo da prepoznajem mnoge stvari koje do tada nisam prepoznavao, jednom recju postao bolji covek. Pomogli ste mi da razumem mnoga pitanja koja su me mucila, dali mi odgovore, iako je u pocetku bilo tesko prihvatiti mnoge stvari.

Postovani dr Petrovicu. Odgledao sam sva vasa predavanja, bukvalno sam gledao tri dana bez prestanka. Zelim ovom prilikom da vam uputim podrsku i zahvalnost za sve sto radite. Mislio sam da danas u ovom svetu nema vise ljudi koji razmisljaju na ovaj nacin, ali srecom sam pogresio. Imam dvadeset sedam godina. To kazem da bi ste znali da ima ljudi i iz moje generacije koji se interesuju za ova pitanja. Zelim vam svu sreću i uspeh u daljem radu.

Pomaže Bog,

Hvala ti brate od srca, "svaka ti je Njegoševa", samo nastavi i ne zaustavljaj se, slušam sve tvoje emisije na Bum-Bum radiju, odakle god da dolaziš do svih tih činjenica istorijskih neka ti je na blagoslov!!!
Svako dobro i bratski pozdrav!!!

zadovoljstvo mi je da gledam na you tube vasa predavanja, bez vas srbija je propala zemlja

Vi ste čovek za svako poštovanje. Imate duboko usadjen moral koji su imali veoma pametni i nadareni ljudi. Sama pomisao da postoje takvi ljudi čini da se osećamo bolje. Pored toga pomogli ste mi da mnoge stvari vidim onako kako treba.